

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区 204班小记者来稿选登

本版指导老师 吴虹锦

小兔运南瓜

一天清晨,山顶上飘着薄薄的雾,好像给山披上了美丽的轻纱。小白兔一边唱歌一边蹦蹦跳跳地向前跑去。

小白兔跑啊跑,来到了一片南瓜地,它一眼就看中了瓜地中间的一个大南瓜。小白兔想:“我该怎样才能把这大南瓜运回家呢?”忽然,小白兔灵机一动:“有了,我可以把南瓜当作圆滚滚的轮子来滚回家啊。”

小白兔说干就干,只见它将“大轮子”立了起来。小白兔一边滚着南瓜,一边唱着:“啦啦啦,大南瓜,我运回来一个大南瓜。”唱着唱着,小白兔将大南瓜滚到了家门口。小白兔自豪地对兔妈妈说:“妈妈,我运回来了一个大南瓜!”妈妈开心地说道:“看吧,只要动脑筋,努力想办法,没有什么事情是解决不了的。”

小记者 章雅楠

飞上天的小老鼠

有一天,小老鼠在垃圾箱里发现了一个大风车。它好奇地拿起风车走到一片空地上。突然,一阵风吹来,小老鼠和风车一起飞上了天。

小老鼠紧紧地握着大风车的柄,风越吹越大,风车也越飞越高。在天空中它看到了飞翔的小鸟、洁白的云朵。小老鼠想:一座座房子为什么都变成了一粒粒五彩缤纷的糖果?大树怎么变成了绿色的小雨伞了?大山为什么又这么低?人类又为什么变成了“芝麻”?

风渐渐地停了下来,小老鼠和大风车一起慢慢地落到了地面上。小老鼠想:“为什么在天上的时候,看见很多大大的东西都变成小小的东西了呢?真的是太神奇了!”

小记者 杨钰涵

秋天的桂花

秋天的桂花在空气中,空气中弥漫着它香甜的气味。
秋天的桂花在草丛中,一个个黄色的小精灵纷纷跳落。
秋天的桂花在蒸笼中,外婆做的桂花糕又香又甜。
秋天的桂花在小朋友的手心中,一朵朵划过手心痒痒的。
秋天的桂花还在小朋友的欢笑中,它给小朋友带来欢声笑语。

小记者 王滢霖

洗手帕

一个风和日丽的晴天,小红决定去阳台洗手帕。她先盛了一盆清水,把手帕放进去浸泡了两分钟,再把滑溜溜的肥皂擦在脏兮兮的手帕上,用手用力揉搓就出现了无数大大小小的泡泡,每个泡泡都是五光十色的。接着,她把手帕放进清水里漂洗干净,手帕上的花就像真实的花一样散发出淡淡的香味,就连一旁的蜜蜂都情不自禁地飞过来采蜜。然后,她把手帕从水里拿上来继续换干净的水漂一漂,拧干水分,最后拿来夹子把它晾晒在太阳底下。

看着自己洗好的手帕,小红露出了满意的笑容。

小记者 何子义

小兔运南瓜

一天,春光明媚,小兔去它家的田里,想把它种的南瓜运回家。

可是南瓜太重了,于是它灵机一动想到一个好办法。它找来一个大推车,用了九牛二虎之力才把大南瓜搬上了推车,它用力把车推回家。

兔妈妈问:“你怎么把大南瓜运回来的?”小兔一五一十地把自己的办法告诉了兔妈妈,兔妈妈欣慰地笑了,表扬她是一个聪明的孩子。

小记者 罗鹏宇

秋天的桂花

秋天到了,学校的桂花开了。碧绿碧绿的叶子,金黄金黄的花朵迎风摆动。桂花香气四溢,沁人心脾。它的香味浓厚,像蜂蜜一样甜,让我忍不住想要吃上一口。

桂花不仅可以吃,还可以做成书签。这让我想到了《十二月花名歌》里面的一句话:八月桂花满枝香。

啊,我真的太喜欢桂花了!

小记者 李金宸

寻桂

一年秋意浓,十里桂花香。在一个阳光明媚、秋高气爽的午后,我们一家四口一起去寻找桂花的踪迹。我还坐在车里时就闻到了一阵清香,“妈妈这是桂花的香味吗?”我好奇地问道。“那我们顺着花香一起去看看吧。”妈妈答道。

当香味最浓郁的时候,我们下了车。“哇,真的是桂花耶!”我兴奋地叫了起来并不由地靠近细看:桂花有嫩黄色的花瓣和小巧玲珑的身子。一簇簇桂花像一个个害羞的小姑娘躲在绿叶之中。一阵风拂过,花瓣漫天飞舞,落在我们的头发上、肩上,还有手心上,美极了!

妈妈告诉我桂花还可以用来制作桂花糕、桂花茶、桂花酿,用处可多了!芳香沁人、可爱娇羞、妙用多多,这样的桂花怎能不惹人喜爱呢?

小记者 傅启航

奇形怪状的泡泡

一天放学,我和我的同学们一起来到绿油油的草地上吹泡泡。

我们拿出泡泡罐,蘸了点泡泡水,把嘴巴凑到泡泡管旁边,轻轻一吹,泡泡就出来了。你瞧,这些泡泡有的像爱心,有的像篮球,还有的像两个连起来的环,奇形怪状,颜色各异,有趣极了!泡泡脱离我的怀抱后便开始随风飘舞,甚至有几个泡泡还飘到了学校里呢!

吹泡泡真好玩,这真是一场奇妙的体验!

小记者 沈奕含

秋天的桂花

清晨,我起床往窗外望去,一阵风吹来,只见树叶纷纷飘落下来。忽然一阵清香飘来,我立马跑下楼去,看见了一簇簇桂花绽放在枝头。

金桂长得像小米,银桂长得像雪花,我轻轻地摇了摇枝头,小小的桂花就像雨一样洋洋洒洒地落了下来,我走上前去,拾起落在地上的桂花。仔细观察,原来这小小的花朵竟由或三瓣或四瓣的花瓣组成,中间还有一撮花蕊,我用手轻轻地拨弄了一下,幽幽的桂花香便流淌在指间,沁人心脾。

晚上妈妈回来,把我拾回来的桂花用烤箱低温烘烤成桂花干,给我做了碗香香甜甜的桂花汤圆。入夜,我即将进入梦乡,窗外隐约传来风吹动桂花树的沙沙声,我想今晚我会做一场香甜的美梦……

小记者 施然则

巨大的风车

有一天,小老鼠发现了一个巨大的风车,它很好奇,于是它就爬了上去。小老鼠在风车上激动地上蹿下跳。

突然,小老鼠一不小心碰到了启动开关,风车启动了!小老鼠就这样跟着风车飞上了天。风车带着小老鼠越飞越高。这时,小老鼠看见了陡峭的山峰、翻滚的云海、奔腾的大江,真是有趣极了!小老鼠心想:要是我有翅膀就好了,我就能像小鸟一样自由自在地飞翔了。

突然风车停了,小老鼠重重地摔在了地上。小老鼠惊醒了,叫道:“啊!原来是个梦啊!”

小记者 谢艾莎

秋天的桂花

秋意浓,正是桂花盛开的季节。远远望,桂花的颜色有很多,有白的、橙的、淡黄的,五颜六色,美丽极了。走近几步,就能感受到桂花在使劲地散发着它独有的迷人芳香。再凑近看,桂花的花瓣有三片或是四片,花瓣是黄,花蕊是黑,就像一粒粒芝麻。

桂花从树上落下被太阳晒干后,风吹来,便会发出沙——沙沙——的声音。那时你再瞧,干的桂花松松软软的,和塑料泡沫一样。

桂花除了可赏可闻,还能吃呢!做成各种各样的糕点糖果,不仅味道甜滋滋的,而且吃了以后全身都有股清香。

桂花可真是个好宝物呀!

小记者 刘昕熠

小老鼠的奇妙旅行

天气晴朗,小老鼠正在田间散步。忽然,一阵风吹来,它的面前出现了一个巨大的风车。小老鼠上前一步,将大风车抱在怀里,东张西望地寻找着风车的主人。又一阵风吹来,它居然和大风车一起飞上了蔚蓝色的天空。

小老鼠飞呀飞,一会儿高,一会儿低,虽然有点儿害怕,但是它很快就适应了。它享受在天空飞翔的感觉,风车转呀转,好像直升飞机的螺旋桨。风车带着小老鼠飞过了起伏不平的山脉,飞过了汪洋大海,穿过了无边无际的沙漠……最后,大风车降落在了一个巨型游乐场。小老鼠兴奋极了,它赶紧从风车上下来,坐了惊险刺激的过山车,乘了神秘的海盗船,还玩了旋转甜蜜罐、小飞象……眨眼间,太阳下山了,它想起自己该回家了。于是,它抱着大风车重新飞上了天空。

这真是一次奇妙的旅行呀!

小记者 彭芝蕙

十月桂花香

金秋十月,城市里到处弥漫着桂花的香气,校园里、小区里、街道上……

老师在课堂教了一些关于桂花的知识。原来桂花共有三种:丹桂、金桂和银桂。每种都有各自的特色,但都是香气扑鼻。

放学后,我站在桂花树下,风拂过,橘黄的丹桂从树上飘落下来,像一只只小蝴蝶似的在空中飞舞。等到它们优雅地落下,绿色草地就像铺了一层“黄色的地毯”,我仿佛置身于美丽的画卷中。

我和妈妈将干净的桂花捡起来,妈妈小心翼翼地把它们装入保鲜袋中。妈妈说:“桂花有很多的用途,更是做美食的食材。”于是,我催促妈妈赶紧回家,等着享用妈妈做的桂花美食。

夜晚来临了,当我们一家人围坐在餐桌旁品尝妈妈做的桂花糕、桂花糖芋艿的时候,我们感到无比幸福。

小记者 陈奕汐

秋天的桂花

时间过得飞快,夏姑娘悄悄地走了,秋姑娘迈着轻盈的脚步来到了我们的身边。随着秋姑娘的到来,桂花也如约而至地盛开了。

这几日,我一进校门就能闻到一股扑鼻而来的香味。这香味淡淡的,很好闻。抬头一看,一朵朵金黄色的桂花就像一颗颗亮晶晶的星星,挂满了整棵桂花树。它们有的挨挨挤挤,好像在热烈地讨论着什么;有的独自开放,好像刚吵架愠气的小姑娘,谁也不理谁。秋风一吹,整个校园里都弥漫着桂花的香味,再一吹,小小的桂花们纷纷吹落在地上,铺满了整个草坪。

我和我的朋友们总喜欢在午间的时候下楼捡桂花,满地的桂花,一抓一把,放在手里轻轻的,软软的,香香的。老师让我们用捡来的桂花做了一张漂亮的书签,夹在书本里,可香了!

桂花还能做成食物。我们学校的厨师叔叔把桂花做成了桂花银耳汤,香香的,甜甜的,好喝极了。另外,超市里卖的桂花糕,也是桂花做成的美食。听说,桂花还能入药、酿酒、美容呢!桂花的作用可真不少!

我喜欢秋天的桂花,多希望它们能一直盛开呀!

小记者 毛歆芮

小老鼠的天空旅行记

一天,有一只小老鼠出来寻找食物,它走啊走,忽然发现了一个美丽的大风车。小老鼠欣喜地跑过去,用手抓住了风车柄,正在这个时候,一阵风吹来,小老鼠竟然跟着风车飞了起来。

小老鼠越飞越高,越飞越高,它吓得都不敢睁开眼睛了。它鼓起勇气睁开眼睛一看,它看见了深蓝色的大海、碧绿的草原、美丽壮观的高楼大厦……不一会儿,它来到了一片云海中,云朵看起来软绵绵的,感觉上面一定很好玩。于是,小老鼠跳到了云朵上,接着它从一片云跳到了另一片云,别提玩得多开心了。

玩着玩着,小老鼠感到又饿又累,它躺在一片舒适的云朵上睡着了。没过一会儿,天上下起了雨,雨水打湿了小老鼠,它醒了,看见眼前的一幕,它似乎很开心,毕竟这样的场景它从来也没见过。小老鼠在雨中玩得不亦乐乎,它忘记了饥饿,忘记了疲惫。

就这样,雨下着下着,云慢慢散去了,小老鼠突然坠了下来,摔了个大屁股墩儿。

小记者 娄艺晨

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑

吴祥柱

副总编辑

王巷扉

蓝义荣

编委委员

范宁华

李 焯

一版编辑

张 蕾